Styrelsemöte 140915
Närvarande: Linn Karlssom, Annette Andersson, Oscar Blomberg, Anna Gutenmark, Jessica Larsson Viksten, Bengt Hellman, Ida Friedleiff

1. 
Genomgång av föregående protokoll

2. 
Angående växtinventeringen; vi behöver en rutin för att ta bort oönskade växter, och ha kontroll på viken typ av blommor som köps in. Ytterligare kontakt med miljökontoret för att förtydliga uppdraget.

3.
Höströj beslutas äga rum 8e november.

4.
Diskussion om staketet runt gungställningen. Behov av att minska klättringen på staketet och modifiera grindens stängning. Oscar undersöker och återkommer.

Löneförhandlingarna centralt är klara för Kommunalarbetarförbundet; höjning med 550kr för 2014 och 650 kr för 2015. Avtalet gäller retroaktivt från 1e september. Beslut att öka på löneförhöjningen lokalt med 200kr. Ida skickar resultatet av revisionen till facket och meddelar personalen.

6.
Gott ekonomiskt resultat i juli rapporterar Bengt. Diskussion kring buffertstorlek för Minigiraffen. Beslut att denna ska motsvara lönekostnade för 3 månader. I händelse av större överskott justeras barnantalet ner.

7.
Julbord för personalen planeras.

8.
Barnantalet på Trollet är budgeterat  till 19,5, men blir 19 under fortsatta hösten och 17,5-18 under vårterminen. På Nallen är budgeten avpassad för 15,5 barn, nu har vi 16. Kommer att bli 15,5 efter nyår. Bengt får i uppdrag att göra en prognos för om barnantalet kan justeras i förhållande till lagd budget  under nästa termin.

9.
Diskussion kring uppdatering av kontaktlistor; Annette tittar på möjligheten att ha ett system där varje familj uppdaterar själva.

10.
 Nästa styrelsemöte 15 oktober tillsammans med personalen.

Vid protokollet

Jessica Larsson Viksten

